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Referat af skolebestyrelsesmøde d. 26.05.2025 
 

 

 

 

 

 

  

 Dato: 26.05.2025  

Mødeindkaldelse  
 

Dagsorden 

Mødested 
 

Personalerummet 
 

Medbring 
 

 

Skolebestyrelsesmedlemmer 
 

Forældrerep.: Laura Bertram, Line Hausner Ame, Trine 
Sandberg Ladegaard, Brian Granberg, Yasaman Mesri, 
Anders Helweg Castenberg, Jens Wedenborg. 
 
Elevrep.: Tilde Søgaard Clausen, Aurelia Ingrid Ohlsson 
 
Medarbejderrep.: Lisbeth Lebæk Jespersen og Lisa Larsen 
 
Ledelse: Rikke Pedersen og Julia Brabo 

Tilstede 
 

 

Afbud 
 

Aurelia Ingrid Ohlsson og Lisa Larsen 
 

Ikke meldt afbud 
 

 

Referent 
 

Julia Brabo 

Indbudte  

Efterretning: Brev fra Undervisningsministeriet omkring 

Kvalitetsreformen – fremsendt af kontoret 
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Beslutningspunkter: 

 

Orienteringspunkter: 

Punkt 1.  
kl. 17.00-17.02 
 

Godkendelse af dagsorden  

Referat af 
punktet 

Intet at tilføje 

Punkt 2 
Kl. 17.02-17.05 

Godkendelse af referat fra skolebestyrelsesmøde d. 26. marts 2025 

Referat af 
punktet 

Som udgangspunkt er referatet godkendt, da man ved udsendelsen har 
mulighed for at kommentere på det.  

Punkt 3. 

Kl. 17.05-17.30 

Nyt fra elevrådet:  

• Planlægger Universetsdag d. 20. juni, hvor 6. klasserne får set 
udskolingen og hilst på de andre elever og lærere. 

Punkt 4. Fra medarbejderne:  

• Afholdt sidste skoledag og medarbejdernes indtryk var, at det gik 
rigtig godt og var en god dag.  

• Eleverne var efterfølgende til sidste skoledags festival efter det 
interne program her på skolen og tilbagemeldinger fra 
medarbejderne var lidt blandet.  

• 6.årgang er på lejrskole lige nu i Helsingør. 

• Der er stadig gang i fagfordelingsprocessen. 

 
Punkt 5. Fra formanden: 

Intet at berette 

Punkt 6. 

 

Fra skolens daglige ledelse og KKFO, herunder klagesager: 

Sager vedr. enkeltpersoner (elevrepræsentanterne deltager ikke)   

 

Referat af 

orienteringen: 

 

Fra Skolen: 

• Ansættelsessamtaler i den kommende tid – der mangler 
repræsentanter fra SB, som deltager i samtalerne. 

• Status for fagfordeling og timeplan – kører stille og roligt, men håber, 
at få de sidste medarbejdere i hus ved de kommende samtaler – 
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Punkter til drøftelse og beslutning 

ledelsen melder samlet ud til alle d. 6. juni omkring, hvile lærerteams 
der er på hver årgang. 

• Elevtallet for kommende skoleår ligger nogenlunde stabilt. 

• Orientering om skolemad -vi har ikke valgt at søge ind på denne 
mulighed i år. 

• TU25 – for hele personalet – laves hvert 2. år – den ser pæn ud igen, 
MED-udvalget har på baggrund af undersøgelsen valgt at sætte fokus 
på følgende: Håndtering af krav i arbejdet, sundhed og det fysiske 
arbejdsmiljø.  

I ledelsen ses også på det fysiske arbejdsmiljø, da vi på kontoret skal 
have plads til endnu en leder, samtidig med at der er brug for 
mødelokaler, så der vil snart blive sat gang i en proces omkring dette.  

• National trivselsmåling for eleverne – vi har endnu ikke forholdt os til 
resultaterne i ledelsen, men lærerne er i gang med arbejdet og får 
sparring af ressourcecenteret. Resultatet af trivselsmåling vil have 
betydning for tildelingen af nogle af co-teaching timerne på 
årgangen.  

KKFO’en: 

 

 

  

Punkt 7.  
kl. 17.30-17.50 
 

Emne: Model for skolepædagoger og overgangspædagoger 
 
Baggrund:  
I forbindelse med Mangfoldige Børnefælleskaber er det besluttet, at der 
skal ansættes overgangspædagoger samt være to-voksne i 
børnehaveklassen og 1. klasse. Det betyder, at skolen har skulle finde en ny 
model for, hvordan dette kan organiseret – både i forhold til den 
nuværende skolepædagogmodel og de nye krav/muligheder. 
Skolen har udarbejdet en ny model for, hvordan det organiseres bedst 
muligt til gavn for de Mangfoldige Børnefælleskaber 

Formål:  

Skolens ledelse orienterer skolebestyrelse den nye organisering. 
Herunder hvilke overvejelser der ligger til grund for den nye model. 

Bilag 1: Oplæg omkring modellen 
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Referat af 
drøftelse og evt. 
beslutning 

 
Vi står, ligesom andre skoler, overfor både at skulle implementere 
Kvalitetsprogrammet (UVM) og Mangfoldige børnefællesskaber (KBH). 
 
Efter en proces har vi nu fået lavet en model, der bygger på de gode 
erfaringer, som vi allerede har qua vores skolepædagog-model, hvilket vil 
sige, at alle skolepædagoger fra børnehaveklasse - 3. klasse stadig skal have 
10 lektioner i skolen og overgangspædagogerne/ressourcepædagogerne 
skal dække de resterende 2-voksne timer på de to årgange, samt være 
tilknyttet vores ressourcecenter resten af deres arbejdstid. 
 
Modellen kommer til at køre for det kommende skoleår. 

Punkt 8. 
Kl. 17.50-18.20 

Emne: Vold 
 
Baggrund:  
I forbindelse med det fokus, som der har været i medierne (blandt andet 
Berlingske Tidende) omkring vold mod medarbejderne i den danske 
folkeskole, er der et ønske fra et skolebestyrelsesmedlem om at skolen 
orienterer omkring, hvordan situationen er på Katrinedals Skole.  

Formål:  

Skolens ledelse fremlægger skolens oplevelse af vold mod ansatte. Til 
mødet fremlægges data for dette. Skolebestyrelsen drøfter derefter 
orienteringen fra skolens ledelse, men henblik på at beslutte, om og hvad 
næste skridt er for skolebestyrelsen.  

Bilag: ingen 

 

Referat af 
drøftelse og evt. 
beslutning 

Når medarbejder bliver udsat for udadreagerende adfærd/vold, skal de 
registrere det. Ledelsen kigger løbende registreringerne igennem og kan 
se, at udfordringerne primært er i indskolingen, når det kommer til 
udadreagerende adfærd/ vold.  
Trusler om vold/voldsomt sprogbrug sker oftest på mellemtrin/udskoling.  
 
Medarbejderne bliver desuden spurgt om samme i 
trivselsundersøgelserne hvert andet år og her viser TU25, at der har været 
en stigning siden TU23 ift. at have været udsat for vold de seneste 12 
måneder og i forbindelse med trusler om vold, så viser undersøgelsen 
også, at der er en stigende tendens. 
 
Definitionen på vold kan være meget forskellig, hvilket registreringerne 
også viser, men som skole arbejder vi efter bekendtgørelsen om ”God ro 
og orden”.  
 

mailto:mail@katrinedal.kk.dk


KATRINEDALS SKOLE 

Vanløse Allé 44 – 2720 Vanløse - Telefon 38 741 742  

www.katrinedal.kk.dk  -  mail@katrinedal.kk.dk 
 

 

5 
 

 

For at styrke det psykiske arbejdsmiljø, så får alle et fælles oplæg efter 
sommerferien og 15 medarbejdere skal desuden uddannes til at kunne 
yde psykisk førstehjælp. 
 
SB ønsker løbende at lave nedslag fremadrettet ift., hvordan tallene 
udvikler sig.  
 
Der sendes en status ud med et sommerbrev fra SB. 
 

Punkt 9. 
Kl. 18.20-18.30 

Emne: 1. prognose 
 
Baggrund:  
Skolebestyrelsen skal løbende orienteres om skolens økonomiske 
prognoser i forhold til det vedtaget budget. 1. prognose er nu kommet og 
skolebestyrelsen orienteres omkring denne. 

Formål:  

Skolens ledelse orienterer skolebestyrelsen om 1. prognose. 
Skolebestyrelsen drøfter efterfølgende dette. 

Bilag2: Ledelsesinformation til bestyrelse Katrinedals Skole 

Bilag 3: Ledelsesinformation til bestyrelse Katrinedals Skole KKFO 

 
Referat af 
drøftelse og evt. 
beslutning 

Skoledelen: Ny prognose viser nu, at vi vil have ca. 400.000 i overskud 
svarende til 0, 65%, hvilket skyldes budget tilretning pba. korrigeret elevtal 
og BUF-flex midler, samt tilbageførelse af en besparelse.  
KKFO: kommer til at ligge på et overskud svarende til 0,62% af den 
samlede budgetudmelding 
 

Punkt 10.  
kl. 18.30-18.40 
 

Emne: Sidste skoledag 
 
Baggrund:  
Skolebestyrelsen har gennem de sidste mange år haft drøftelser omkring 
sidste skoledag. Der har gennem de sidste mange år været indført nye 
traditioner, hvor bl.a. karamelkastning har været drøftet. I forbindelse med 
dette års sidste skoledag har skolen deltaget i et arrangement efter skoletid 
med andre skoler. 
Skolebestyrelsen ønsker en status for sidste skoledag, nu hvor den har 
været afviklet.  

Formål:  

Skolen kommer med en orientering/evaluering omkring sidste skoledag. 
Skolebestyrelsen drøfter oplægget og evt. kommer med en indstilling til, 
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Kommende punkter fra sidste skolebestyrelsesmøde: 

 

 

hvad skolebestyrelsen ønsker skolen skal forholde sig til i forhold til næste 
års sidste skoledag. 

Bilag: ingen 

 
Referat af 
drøftelse og evt. 
beslutning 

Tilbagemelding fra eleverne: De fleste oplevede, at det var ret hyggeligt, 
men ville gerne have været nede i gården og kaste karameller i stedet for 
fra 1. sal.  
 
Spa-tanken var fin, men der manglede forlængerledninger til hårtørrerne 
og flere ville godt have været hjemme og skifte.  
 
Vandkampen gik godt.  
 
Det nye arrangement – Sidste skoledagsfestival var der delte meninger om 
– kun en madbod og resten var slik.  
Pladsen var for stor til, at det føltes hyggeligt.  
De fleste gik da de måtte og flere tog i Fælledparken alligevel.  
 
I forhold til hvor mange penge, der er brugt kommunalt på det, så var det 
ikke det værd. 
 
Der er sendt evalueringsundersøgelse ud til elever og lærere.  

Punkt 11.  
Kl. 18.40-18.45 
 

Kommende punkter og evt. 
 
 
 
 

Referat Kommende punkter: 
Trivselsmåling - eleverne 
Løbende nedslag ift. registreringen af vold og trusler overfor 
medarbejderne 
 
Evt.: 
 
 

Pause  
19.00-20.00 
Årsmøde for alle 
forældre 
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